

新闻公报
财经事务及库务局局长访问马来西亚加强两地联系（附图）
2016年11月17日（星期四）

财经事务及库务局局长陈家强今日（十一月十七日）在马来西亚马六甲出席第八届世界华人经济峰会，向与会者表示基建投资将会是亚洲经济增长的重要催化剂。

陈家强在峰会的「欧洲—中国—东盟伙伴关系」专题环节上表示，中国提倡的「一带一路」策略，在推动区域经济发展和贸易上将扮演重要的角色。透过区内金融开放、融合，将亚洲的储蓄变成投资资金，长远而言可令经济持续增长，提升区域金融稳定。

他说：「要推动基建项目，我们绝对需要很多具启发性的政策，而部分这些政策可能需要由政府主导，另外我们亦需要金融方面的专业知识去为项目寻找资金。」

他补充说：「我认为这对亚洲而言是充满机会的，因为亚洲将会受惠于基建投资，亦是个可以建立金融专业知识去支持这方面增长的区域。」

此外，陈家强呼吁中国、欧洲和东盟各国在拓展科技发展结为伙伴，因为他相信科技发展最终会是推动经济增长的引擎。

陈家强今早离开吉隆坡前往马六甲前到访马来西亚交易所，了解交易所的伊斯兰金融及证券业务的发展。他于昨日（十一月十六日）下午抵达吉隆坡，亦先后与马来西亚银行协会的代表和马来亚银行高级管理层会面，了解银行界在推广伊斯兰金融产品和推动金融科技方面的情况。

他将于明日（十一月十八日）下午返抵香港。

完



